



中英中文學會考將放榜

無法升學畢業生約二萬人要就業

者估計約二萬五千餘人，繼續升學或攻讀預科，預料有逾千學生分赴外國升學。

(香港特訊)本年度之英文中學及中文中學會考，共計有二萬五千餘人，在此一兩週內將分別先後放榜。據教育界人士透露在一万九千名參加英文中學及六千名參加中文中學之考生中，繼續升學攻讀大學預科的估計約為五千人。而能進入葛量洪、羅富國、柏立基之間師範學院深造的，約為四百人。工專學校亦只能容納五百名左右之會考及合生。

大學今年只收容新生五百五十五名，中文大學收容新生則約為五百二十人。故預料有逾千人離港分別赴加拿大、英國、美國、台灣、澳洲等地攻讀。據教育司署消息，近幾年間，赴港深造之香港學生有顯著性之增加。去年度為九百人，再上一級為七百五十人。

至去年底止，計共有二千三十二十人在英國各大學深造，去年往英國深造者有一千人之譜，往加拿大者約為四百人，往澳洲者約有三百餘人。

從數學的加減法，可以算出，本年的有近兩萬名之中學畢業生，要到尋覓工作的。但是，找一份工作是不容易的。

▲會考合格就業已不易，人英國各大學深造，去年往英國深造者有一千人之譜，往加拿大者約為四百人，往澳洲者約有三百餘人。

從數學的加減法，可以算出，本年的有近兩萬名之中學畢業生，要到尋覓工作的。但是，找一份工作是不容易的。

新 故 事

粵語

金縷衣

萬厚

鍾情

同場加映國語片



：一夥盜賊昨七時半十時三十分之間

：一夥盜賊昨七時半十